

Réunion ouverte du 17 février 2023

Compte-rendu

Sont présent·es : Jérôme, Hetty, Bébert, Fabrice, Peggy, Alice, Cyril, François, Annie, Mylène, Blandine. **Mylène** anime la réunion et a pris les notes ; elle a tapé le compte-rendu le 13 mars.

Les points suivants ont été traités :

Fonctionnement, investissements :

- **Alice** se propose pour être **bénévole**. On présente le tableau des bénévoles ; on propose de venir tenir une permanence ou le bar en binôme avec quelqu'un·e qui a déjà fait.
- **Bébert** se propose pour être **réfèrent cantine**. Par exemple, il peut appeler le mercredi les personnes inscrites comme bénévoles pour la cantine du samedi pour accompagner, vérifier que tout va bien. Il pourra ainsi rappeler qu'il faut bien laver les lieux et les ustensiles après utilisation, ce qui implique que la vaisselle des convives se fasse au bar.
- **Bébert** fait un **point sur la cuisine**. Le piano de cuisson qu'il avait repéré afin de remplacer l'actuel (dont la remise en service serait trop coûteuse) ne convient pas. **Il prospecte pour un piano domestique 5 feux avec four électrique**. Par ailleurs, la hotte fonctionne, Bébert va nettoyer les deux grilles qu'il a, il en manque une troisième, **si quelqu'un·e la voit...**
- **Fabrice** va rembourser la **bière** en début de semaine prochaine.
- Par ailleurs **Fabrice** vend son **barnum**, en tube (= pas en accordéon), 8*4m, une toile latérale est mauvaise, pour le reste tout est OK, 500€, **à traiter en CA**.
- **Annie** vend son **chauffe-eau en triphasé**. **Bébert et elle se calent**.
- **Bébert** propose d'installer une **tireuse à bière**.

Prog', projets à venir :

- **Hetty** propose d'organiser une **soirée d'information sur l'acupuncture sans aiguille** également appelée **EFT** (pour Emotional Freedom Technique). **Hetty se prépare et nous tient au courant de dates possibles**.
- **Programmation février/mars :**

03 mars : **Vernissage #2 d'Adellumière**.

10 ou 11 mars : **Théâtre d'impro** ; **Mylène** voit avec Yannick.

17 ou 18 mars : **Soirée Shamrock Team** à l'occasion de la Saint Patrick, initialement prévue au Chatô. **Peggy** voit avec **Axelle** si ça peut se faire au Bancal, le 18 toute la journée avec Cantine faite par la Shamrock ? (*Note de bien après la réunion : la soirée Saint Patrick de la Shamrock aura lieu au Chatô le 18 mars.*)

23 mars : **Spectacle de théâtre** (+ mini-résidence le 21/03), accueil par **Mylène**.

25 mars : **Concert de l'Albatros**.

01 avril : **Soirée de soutien à la Shamrock Team** avec Selecta Seb.

- Le projet avec le **Collectif Rural des Artistes en Combrailles** est présenté par **Mylène** : résidence de création textile avec personnes du CADA et des Jardins d'Aloïs + ateliers théâtre avec personnes du Bancal, le tout présenté lors de la fête du Bancal sous la forme d'un banquet festif avec impromptus théâtraux. Nous définissons la date, le 01 juillet (*note de bien après la réunion : ce ne sera pas possible à cette date là aussi nous choisissons le 24 juin*). Une petite délégation du CRAC viendra demain à la Cantine pour nous rencontrer, **Jérôme**, **Mylène**, **Bébert**, un peu **Blandine** seront présent·es pour les accueillir. **A rediscuter en CA.**
- Le **Bougnat Sound Festival** aura lieu les 8, 9 et 10 juin à Saint Eloy. **Jérôme** propose d'ouvrir le Bancal en continu sur ces journées. Frites ? **A rediscuter en CA.**
- **Bébert** propose d'organiser des **bœufs en acoustique**, soit à la place d'un ou deux bœufs dans l'année, soit en plus dans le mois.